

ВИДЫ МАССАЖА

Расслабляющий массаж.

Расслабляющий массаж – оказывается просто незаменимым для людей, живущих в ритме городских дней.

Расслабляющий массаж заставит стресс отступить и освободить место для более приятных ощущений.

Вы расслабитесь и забудете обо всех тревогах и заботах минувшего дня, наполнитесь энергией спокойствия и энергетического заряда приносящего особое наслаждение.

От прикосновений рук мастера Вы почувствуете негу и расслабление. Вы постепенно успокоитесь и все, что до этого волновало, уйдёт на другой план. Все беспокойства, все проблемы и тревоги уже не будут иметь никакого значения.

Всё Ваше тело наполнится энергией, силы вернуться, а эмоциональные проявления уравновесятся.

«Body» массаж.

Эротический, чувственный и очень интригующий массаж горячим, обнажённым телом позволит Вам испытать массу ярких и незабываемых эмоций.

Лёгкие касания манящей грудью, упругими ягодицами, нежным животиком в сочетании со страстными прикосновениями и волнующими движениями приведут к сильному возбуждению, и к смелым фантазиям.

Массаж «Лингама».

В переводе с санскрита, мужской половой орган именуется «Лингам», что означает «Жезл света». В Тантре к «Лингаму» относятся очень почитательно, как к источнику чистой энергии и высшего удовольствия. Массаж «Лингама» играет роль прелюдии, а также обладает очень многими полезными свойствами для мужчин. Используя Даосский массаж яичек – улучшается функция образования сперматозоидов и выделение половых гормонов. Совершая специальные манипуляции, усиливается кровообращение, что помогает сохранять сексуальную активность. Уделяется значительное внимание к священной точке G, что позволяет испытать яркие ощущения и получить максимум удовольствия. Кроме этого, массаж помогает активировать богатейший внутренний источник жизненных сил, избавиться от стрессов и освободиться от многих психологических барьеров.

Эротический массаж простаты.

Незаменимо полезный для сексуального здоровья мужчины – является эротический массаж простаты. Сексологи рекомендуют этот массаж для стимуляции сексуальной энергии и усиления потенции. Не стоит путать его с медицинским массажем простаты, которые в корне отличаются друг от друга.

Испытайте возможность получения удовольствия от нежных возбуждающих касаний женских пальчиков вкупе со стимулирующими ласками, которые воистину позволяют Вам испытать яркий экстаз, новые краски и откровенное наслаждение.

ВИДЫ ТЕХНИК

Техника «Афина».

Прекрасная нимфа подарит Вам многообразие ощущений от приёмов ручных стимуляций. Визуально красивая техника исполнения поразит Ваше воображение. Грациозные и нежные ручки мастерицы разбудят вулкан удовольствия и наслаждения.

Техника «Лагуна».

Плавные движения бёдрами... горячее дыхание... и гибкое тело... приглашают Вас слиться в одном пламенном танце..., где нет четких правил, только Ваш темперамент и фантазия.

Техника «Дыхание бабочки».

Рассчитана на мужчин, которые ценят изысканность и утонченность. Нежные расслабляющие ласки, переходящие в горячее страстное дыхание и дразнящие покусывания пробудят мурашки на Вашем теле.... Холодный ветерок пронесётся по всем Вашим эрогенным зонам... мягкие губки покроют Ваше тело сладкими поцелуями.

Техника «Клубничка».

Этот десерт подарит Вам новые эмоции и незабываемые впечатления. Исследуя все самые чувственные места на Вашем теле, Вы испытаете вкус ярких ощущений. Изящная имитация оральных ласк не оставит равнодушным.

Техника «Киска».

Самая пикантная и откровенная техника для настоящих мужчин, которые любят и знают, как доставить удовольствие девушке. Для Ваших ласк и поцелуев откроются самые укромные уголки ее тела.

Техника «Пиковая дама».

Прекрасная грация покрывает свое тело тёплым маслом, и её пальчики скользят по плоскому животу, опускаясь ниже к упругим бёдрам, и еще ниже – в горячий центр её страсти. В танце появляется порывистость, движения учащаются, и Вы получаете наслаждение, не меньшее, а может быть и большее, чем танцующая валькирия.

«Пип-шоу» – это истинный шедевр эротического искусства... Вы хорошо видите актрису, оставаясь незаметным для нее. И сам факт этого возбуждает еще сильнее....

Техника «Грёзы».

«Лес бис-шоу» – эксклюзивный спектакль, который подарит неопишное удовольствие настоящим гурманам. Сладостная музыка и гибкие скользящие движения прекрасных женских тел возбуждают сознание. Они приоткроют Вам свой скрытый мир удовольствий и эротических фантазий. Сочетание красоты, нежности и огненного темперамента, оставит неизгладимый след в Вашей памяти и подарит ни с чем несравнимое удовольствие.